



# SLOVENSKO MA ODMENÍ

## PODMIENKY PRE ŠTIPENDIUM V ROKU 2023

**1** **MATURITNÁ SKÚŠKA** – Štipendium v celkovej výške 9 000 € môže získať študent, ktorý ukončil strednú školu maturitnou skúškou v aktuálnom školskom roku. Jedným z kritérií, podľa ktorých sa bude určovať poradie uchádzačov, je výsledok z externej časti maturitnej skúšky z predmetov slovenský jazyk/jazyk menšiny, cudzí jazyk a matematika, teda získaný percentil\*.

\*Percentil – predstavuje umiestnenie medzi ostatnými maturantmi, teda počet maturantov s rovnakým alebo nižším výsledkom.

**URČENÉ MATURANTOM Z ROKU 2023**

**REGISTRÁCIA** – Uchádzači sa registrujú na [www.stipendia.portalvs.sk](http://www.stipendia.portalvs.sk). Dotazník je rozdelený na dve skupiny - najväčšie talenty spomedzi slovenských maturantov a nadpriemerní študenti, ktorí sú zo sociálne znevýhodneného prostredia, alebo patria do špecifických znevýhodnených skupín. Každá skupina má svoj vlastný poradovník, v ktorom sa určuje umiestnenie. Po registrácii

**TERMÍN PODÁVANIA ŽIADOSTI DO 20.7.2023**

vyplní uchádzač Žiadosť o štipendium. Presuny medzi jednotlivými poradovníkmi nie sú možné.

**POTREBNÉ DOKLADY** – Uchádzač vloží všetky prílohy okrem výsledkov maturitnej skúšky do online formulára pri registrácii. Údaje o úspešnosti na maturite budú automaticky nahraté ministerstvom. Výnimku tvoria niektoré bilingválne stredné školy alebo stredné školy vyučujúce podľa medzinárodných zmlúv a programov. Uchádzač odošle po vložení všetkých potrebných údajov Žiadosť o štipendium.

- ✓ Výsledky vo vedomostných, umeleckých a športových činnostiach (súťaže, olympiády a iné)
- ✓ Úspechy v mimoškolských aktivitách (ocenenia, projekty a iné)
- ✓ Potvrdenia o sociálnom znevýhodnení
- ✓ Výsledok maturitného vysvedčenia v prípade uchádzača z niektorých bilingválnych stredných škôl alebo stredných škôl vyučujúcich podľa medzinárodných zmlúv a programov

**VÝSLEDKY EXTERNEJ MATURITNEJ SKÚŠKY DOPLNÍ SYSTÉM AUTOMATICKY**

**4** **PREDBEŽNÁ POZÍCIA** – Každý uchádzač bude mať pri registrácii vytvorený osobný profil. V ňom si bude môcť kontrolovať svoju predbežnú pozíciu v poradovníku a počet získaných bodov.

**PREDBEŽNÉ VÝSLEDKY NAJNESKÔR 31.7.2023**

**ZÁPIS NA VYSOKÚ ŠKOLU** – Nárok na štipendium vzniká iba tým uchádzačom, ktorí sa v akademickom roku 2023/2024 zapíšu a študujú na vysokej škole so sídlom v SR na bakalárske alebo spojené bakalárske a magisterské štúdium.

**URČENÉ PRE DENNÉ ŠTÚDIUM NA VYSOKEJ ŠKOLE NA SLOVENSKU**

**OVERENIE DOKLADOV** – Splnenie všetkých aktivít bude musieť uchádzač dokázať nahratím diplomu, certifikátu alebo iného potvrdenia, a to najneskôr do posledného dňa, keď je možné podávanie žiadostí. Body je možné získať iba za aktivity, ku ktorým nahrá správnu prílohu. Ak nebude k vybranej aktivite nahraná príloha alebo príloha nebude nahraná správne, body sa uchádzačovi odrátajú, a tým sa zmení aj jeho poradie. Zmenou poradia sa môže uchádzač dostať až medzi neúspešných uchádzačov.

**SPRÁVNOSŤ A ÚPLNOSŤ DOKLADOV OVERÍ VYSOKÁ ŠKOLA**

**7** **PODPORENÍ ŠTUDENTI** – Uchádzač sa dozvie o výsledku získania štipendia vo svojom osobnom profile na stránke [www.stipendia.portalvs.sk](http://www.stipendia.portalvs.sk). V roku 2023 získa štipendium spolu 1 550 študentov.

**DEFINITÍVNE VÝSLEDKY NAJNESKÔR 17.11.2023**

**VYPLÁCANIE ŠTIPENDIA** – Štipendia 300 € mesačne budú vyplácať študentom vysoké školy po uzavretí zmluvy s ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR. Štipendium bude vyplácané za mesiace september až jún. Študenti majú nárok na štipendium len počas štúdia. Ukončením štúdia im nárok na štipendium zaniká; nárok na vyplácanie nemajú ani počas doby prerušenia štúdia. Študentovi, ktorý bude na zahraničnom študijnom pobyte (napr. Erasmus pobyt alebo iné), bude štipendium vyplácané bez obmedzení.

**300 €/MESIAC POČAS 3 ROKOV**

Viac info na [www.stipendia.portalvs.sk](http://www.stipendia.portalvs.sk) alebo na [stipendia.talenty@minedu.sk](mailto:stipendia.talenty@minedu.sk)

